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A3A - Akademiet for den 3. alder 

 

25. januar 2024 

 

Referat af generalforsamling i A3A den 24. januar 2024 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Godkendelse af regnskab for 2023 

4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmerne 

5. Valg af bestyrelse 

6. Valg af revisor og revisorsuppleant 

7. Fastsættelse af kontingent  

8. Eventuelt 

Ad 1. Dirigent 

Der var tilmeldt 74 medlemmer. Allan Fischer-Madsen blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

Ad 2. Beretning 

Formanden, Jørgen Kay, kom i sin beretning bl.a. ind på følgende forhold: 

• Medlemstallet er desværre stødt faldende til nu 166 medlemmer 

• Jørgen fortalte om årets møder og udflugt til DR 

• Samarbejdet med Folkeuniversitetet er i dvale, men vil søges genoplivet snarest muligt, 

eventuelt med Emdrup i stedet for. 

• Studiegrupperne er væsentlige aktiviteter for foreningen og har vores fulde fokus.  

• Bestyrelsen har holdt 6 møder siden sidste generalforsamling og især drøftet 

medlemssituationen, støtte til nye studiegrupper, tilrettelæggelse af arrangementer og den 

økonomiske situation vi befinder os i. 

• Vi prøver at finde et nyt sted at være, da Kildeskovshallen er blevet for dyr. 

Afslutningsvis takkede formanden afgående bestyrelsesmedlemmer og vores mangeårige revisor 

og revisorsuppleant for deres indsats for foreningen.  

Forsamlingen tog beretningen til efterretning. 
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Ad 3. Regnskab 

Sekretæren, Vivien Middelboe, gennemgik regnskab for 2023 og budget for 2024. Regnskabet 

viste et underskud på knap 30 tusinde kroner, hvilket primært skyldes stigende omkostninger til 

husleje og forplejning. 

Regnskabet blev godkendt. 

I det fremlagte budget for 2024 blev der taget højde for kontingentstigning til 400 kr./år og, at der 

ikke fremadrettet bliver forplejning ved medlemsmøderne. Hvilket resulterer i et budgetteret 

underskud på omkring 3.000 kr. i 2024. 

Ad 4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmerne 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

Bestyrelsen foreslog en fortolkning af vedtægternes §3.1, således, at et medlem efter at have 

været ude af bestyrelsen i 1 år, kan indtræde i en ny 3-års periode.  

Generalforsamlingen godkendte dette, hvorefter Allan Fischer-Madsen blev foreslået.  

Ad 5. Valg af bestyrelse 

Jørgen Kay, Anne Bahnson, Carsten Philipsen og Marek Treiman var villige til genvalg og blev 

genvalgt med klapsalver. Jørn Uffe Christiansen og Helen Beim udtræder af bestyrelsen i henhold 

til vedtægterne, som foreskriver max tre gange genvalg. Peder Larsen er udtrådt af bestyrelsen. 

Benedicte Kieler og Birgit Gottlieb var bragt i forslag og blev valgt som nye medlemmer af 

bestyrelsen. Med reference til punkt 4, blev Allan Fischer-Madsen også valgt med bravur. 

Ad 6. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Niels Nordgaard blev valgt som revisor, og Kjeld Kragelund blev valgt som revisorsuppleant. 

Ad 7. Kontingent 

Efter indstilling fra bestyrelsen vedtog generalforsamlingen kontingent for 2024 på 400 kr. pr. 

person. 

Ad 8. Evt. 

Vivien viste den nye hjemmeside, fortalte om ny studiegruppe ’Opera for alle’ samt rejsen til 

Slovenien. 

 

Den 25. januar 2024 

 

___________________________ 

Allan Fischer-Madsen, dirigent 


